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Posuzovaná diplomová práce je příspěvkem k problematice fungování málotřídních škol 
v České republice. Přestože málotřídní školy představují významnou část škol, není jim 
v odborné pedagogické literatuře věnováno mnoho pozornosti. Je to zřejmě dáno tím faktem, 
že se jedná vesměs o školy venkovské, pro akademické pracovníky ne tak snadno dostupné 
jako školy městské, nacházející se v blízkosti univerzitních pracovišť. V tomto ohledu je 
předložená diplomová práce jistě přínosem. 

Práce je standardní svým rozsahem (75 stran vlastního textu + příloha) i formálním 
zpracováním. Čerpá z celkem 25 vhodně zvolených zdrojů. Vzhledem k malému zastoupení 
zkoumané problematiky v odborné literatuře považuji tento objem zdrojů za adekvátní. 

Po obsahové stránce je práce zajímavá svým pojetím: kombinuje obecné pojednání o 
historii a současnosti fungování málotřídních škol s podrobnějším zkoumáním konkrétních 
dopadů sledovaných trendů na jedné vybrané základní škole (Teplýšovice). Rovněž vyústění 
práce je třeba ocenit: autor se na základě solidního studia problematiky pokouší formulovat 
konkrétní promyšlené a odůvodněné závěry a doporučení, jež mohou být pro současnou 
málotřídní školu inspirativní.    

Jako vedoucí práce kladně hodnotím zejména: 

• kritické použití a vhodné kombinování aktuálních a relevantních zdrojů, včetně vhodných 
podnětů z diskusí, které se o fungování málotřídních škol objevují v soudobém denním 
tisku;  

• utříděnost a logickou návaznost prezentovaných informací; provázanost informací o 
obecných trendech s hlubším prozkoumání konkrétního případu; a v neposlední řadě 

• osobní zaujetí autora pro zvolené téma, poctivost při zpracování práce a také její dobré 
rozvržení, které umožnilo včasnou a solidní závěrečnou redakci textu. 

 

Domnívám se, že předložená diplomová práce splňuje stanovené požadavky, proto ji 
doporučuji k obhajobě. Práci hodnotím jako velmi zdařilou a navrhuji hodnotit ji stupněm 
„výborně“.  

 

V Českých Budějovicích, 28. května 2009. 
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